

# Pokyny pro uživatele

## Rychlý start

Váš RELX Venix Pod je dodáván s předplněnou tekutinou, takže jej můžete používat ihned po vybalení s kompatibilním zařízením. RELX Venix Pody jsou navrženy tak, aby vám umožnily vidět množství tekutiny, které v Podu zůstalo. Když je Pod prázdný, měl by být odstraněn a nahrazen novým RELX Venix Podem. Uchovejte si silikonové ochranné prvky a při nepoužívání výrobku je nasadte jako ochranu proti manipulaci a zneužití ze strany dětí. Výrobek obsahuje e-kapalinu s obsahem nikotinu, nepoužívejte k více potahům v krátkém čase za sebou.

## Neotevírejte ani nerozebírejte

Vezměte prosím na vědomí, že jakákoli demontáž tohoto produktu ruší záruku na produkt. Podrobnosti o záruce na produkt naleznete na adrese [relxnow.com/pages/warranty](https://www.relxnow.com/pages/warranty).

## Není kompatibilní s jinými produkty

RELX Venix Pody jsou určeny k použití pouze s originálním zařízením

RELX Venix soMatch a RELX e-cigarety. Tyto Pody by neměly být používány se zařízením vyrobeným jinými výrobci.

## **Skladování a používání**

Produkt skladujte na chladném, suchém a tmavém místě a při pokojové teplotě (21–25 °C / 70–77 °F). Pro dosažení optimální kvality se doporučuje použít tento produkt do 15 dnů od otevření. Kvalita kapaliny a její použití podléhají podmínkám prostředí, včetně tlaku vzduchu a teploty. Trvanlivost produktu naleznete na <https://relxnow.com/pages/faq>.

Kapalina se skládá z několika přísad, které jsou citlivé na změny teploty, tlaku a dalších podmínek prostředí. Mělo by se s ní zacházet opatrně, aby se zabránilo úniku nebo změnám kvality. Tento produkt by měl být používán v rozmezí 15–30 °C/59–86 °F pro optimální kvalitu. Pokud byl tento výrobek vystaven extrémnímu teplu nebo chladu, doporučuje se jej před použitím uvést na pokojovou teplotu.

## **VAROVÁNÍ**

### **Informace o návykovosti a toxicitě**

Tento výrobek obsahuje nikotin. Nikotin je vysoce návyková látka

a může vést k závislosti na nikotinu. Nikotin je toxický při požití a při styku s kůží. Zdraví škodlivý při vdechování. Po manipulaci důkladně omyjte ruce. Při požití: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře. Vypláchněte ústa. Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. Způsobuje vážné podráždění očí. Může vyvolat alergickou reakci.

## První pomoc

Tento produkt obsahuje roztok nikotinu. Kontakt s kůží nebo očima může způsobit podráždění. Veškeré oblasti pokožky, které přišly do styku s kapalinou, důkladně omyjte vodou. Při zasažení očí vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. Při požití vypláchněte ústa a vyhledejte lékařskou pomoc. Při hledání lékařské pomoci mějte k dispozici obal nebo štítek produktu.

S tímto výrobkem by nemělo být nakládáno jako s komunálním odpadem, místo toho by měl být předán do příslušného sběrného místa pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.

## **Kontraindikace a zvláštní rizikové skupiny**

Tento výrobek není určen k použití osobami, které nikdy nekouřily ani nepoužívaly nikotinové výrobky nebo které již přestaly používat jakékoli tabákové nebo nikotinové výrobky. Výrobek se nedoporučuje používat mladými lidmi a nekuřáky.

**Produkty RELX Venix by neměli používat:**

- Děti a dospívající.
- Těhotné a kojící ženy (nikotin může způsobit vrozené vady nebo poškození reprodukčního systému).
- Jedinci s nestabilními srdečními chorobami, těžkou hypertenzí, cukrovkou, poruchou plic, rakovinou nebo srdečními a cévními chorobami.
- Jedinci s anamnézou ezofagitidy, hiátové kýly nebo gastroezofageální refluxní choroby (GERD).

Osoby se zvláštními alergiemi mohou po použití zaznamenat alergickou reakci nebo nepohodlí.

Pokud trpíte alergiemi, poraďte se před použitím tohoto přípravku se svým lékařem.

**Není určeno pro nezletilé.**

## Možné nežádoucí účinky

Možné nežádoucí účinky mohou zahrnovat:

podráždění úst a krku, kašel, zvýšený odpor dýchacích cest, bolest na hrudi, zvýšený krevní tlak, zvýšený srdeční tep, zvracení, nevolnost, bolest hlavy, závratě bolest žaludku.

Pokud zaznamenáte některý z výše uvedených nežádoucích účinků nebo jakékoli možné nežádoucí účinky, které nejsou uvedeny v této příručce, okamžitě přestaňte výrobek používat. Pokud nežádoucí účinky přetrvávají i poté, co jste přestali přípravek používat, poraďte se se svým lékařem nebo zdravotníkem.

**Uchovávejte mimo dosah dětí, osob mladších 18 let a domácích zvířat.**

Obsah náplně: 2 ml.

Obsah nikotinu ve výrobku:

16,2 mg/ml.

Obsah nikotinu v jedné dávce:

0,0324 mg.

**Minimální trvanlivost:** 18 měsíců od data výroby uvedeného na zadní straně obalu.

**Dovozce:** Caesar Vape s.r.o.,  
Tálinská 1003, Praha 9, 198 00,  
tel.: +420 776 888 898,  
info@venixvape.cz

**Kontaktní osoba:** Caesar Vape s.r.o.,  
Tálinská 1003, Praha 9, 198 00,  
tel.: +420 776 888 898,  
info@venixvape.cz

 **relx.czsk**

**www.relx.cz**

**Výrobce:** ALD Group Limited.  
Adresa: Building B, No. 2, Industrial  
Third Road, Tangtou Community,  
Shiyan Street, Bao'an District,  
Shenzhen, Čína.

**Vyrobeno v Číně.**



Význam tohoto grafického symbolu znamená, že tento výrobek obsahuje baterii, která po ukončení své životnosti nesmí být odstraňována jako netříděný komunální odpad, nesmí se skládkovat, ale musí být odevzdána na místech k tomu určených nebo osobám k tomu oprávněným v souladu se zákonem č. 542/2020 Sb., zákon o výrobcích s ukončenou životností, tak aby byla zajištěna jejich ekologická recyklace. Baterie v tomto výrobku neobsahuje větší množství rtuť, kadmia ani olova než je specifikováno v ustanovení § 80, odst. 1, písm. c) zákona č. 542/2020 Sb., zákon o výrobcích s ukončenou životností.



Likvidace elektrických a elektronických zařízení. Tento symbol znamená, že tento výrobek, který je elektrozařízením nesmí být vyřazen jako netříděný odpad, ale musí být zaslán do speciálních sběrných zařízení pro další využití a recyklaci.

V případě nežádoucích účinků neprodleně kontaktujte lékaře a informujte nás na telefon/e-mail nebo se prosím zaregistrujte na našich oficiálních webových stránkách [www.relx.cz](http://www.relx.cz)

# Pokyny pre užívateľov

## Rýchly štart

Váš RELX Venix Pod je dodávaný s naplnenou tekutinou, takže ho môžete používať ihneď po vybalení s kompatibilným zariadením. RELX Venix Pody sú navrhnuté tak, aby vám umožnili vidieť množstvo tekutiny, ktoré v Podu zostalo. Keď je Pod prázdny, mal by byť odstránený a nahradený novým RELX Venix Podom. Uchovajte si silikónové ochranné prvky a pri nepoužívaní výrobku ich nasadte ako ochranu proti manipulácii a zneužitiu zo strany detí. Výrobok obsahuje e-kvapalinu s obsahom nikotínu, nepoužívajte k viacerým poťahom v krátkom čase za sebou.

## Neotvárajte ani nerozoberajte

Vezmite prosím na vedomie, že akákoľvek demontáž tohto produktu ruší záruku na produkt. Podrobnosti o záruke na produkt nájdete na adrese [relxnow.com/pages/warranty](http://relxnow.com/pages/warranty).

## Nie je kompatibilný s inými produktmi

RELX Venix Pody sú určené na použitie iba s originálnym zariadením



RELX Venix soMatch a RELX e-cigarety. Tieto Pody by nemali byť používané so zariadením vyrobeným inými výrobcami.

## **Skladovanie a používanie**

Produkt skladujte na chladnom, suchom a tmavom mieste a pri izbovej teplote (21–25 °C / 70–77 °F). Na dosiahnutie optimálnej kvality sa odporúča použiť tento produkt do 15 dní od otvorenia. Kvalita kvapaliny a jej použitie podliehajú podmienkam prostredia, vrátane tlaku vzduchu a teploty.

Trvanlivosť produktu nájdete na <https://relxnow.com/pag-es/faq>.

Kvapalina sa skladá z niekoľkých prísad, ktoré sú citlivé na zmeny teploty, tlaku a ďalších podmienok prostredia. Malo by sa s ňou zaobchádzať opatrne, aby sa zabránilo úniku alebo zmenám kvality. Tento produkt by mal byť používaný v rozmedzí 15–30 °C/59–86 °F pre optimálnu kvalitu. Ak bol tento výrobok vystavený extrémnemu teplu alebo chladu, odporúča sa ho pred použitím uviesť na izbovú teplotu.

## **VAROVANIE**

**Informácie o návykovosti a toxicite**

Tento výrobok obsahuje nikotín. Nikotín je vysoko návyková látka a môže viesť k závislosti od nikotínu. Nikotín je toxický pri požití a pri kontakte s pokožkou. Zdraviu škodlivý pri vdýchnutí. Po manipulácii dôkladne umyte ruky. Pri požití: Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára. Vypláchnite ústa. Pri používaní tohto výrobku nejedzte, nepite ani nefajčite. Spôsobuje vážne podráždenie očí. Môže vyvolať alergickú reakciu.

## Prvá pomoc

Tento produkt obsahuje roztok nikotínu. Kontakt s pokožkou alebo očami môže spôsobiť podráždenie. Všetky oblasti pokožky, ktoré prišli do styku s kvapalinou, dôkladne umyte vodou. Pri zasiahnutí očí vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Pri požití vypláchnite ústa a vyhľadajte lekársku pomoc. Pri hľadaní lekárskej pomoci majte k dispozícii obal alebo štítok produktu. S týmto výrobkom by nemalo byť nakladané ako s komunálnym odpadom, namiesto toho by mal byť odovzdaný do príslušného zberného miesta pre recykláciu elektrických a elektronických zariadení.

## **Kontraindikácie a zvláštne rizikové skupiny**

Tento výrobok nie je určený na použitie osobami, ktoré nikdy nefajčili ani nepoužívali nikotínové výrobky alebo ktoré už prestali používať akékoľvek tabakové alebo nikotínové výrobky. Výrobok sa neodporúča používať mladými ľuďmi a nefajčiarimi.

**Produkty RELX Venix by nemali používať:**

- Deti a dospelujúci.
- Tehotné alebo dojčiace ženy (nikotín môže spôsobiť vrodené chyby alebo poškodenie reprodukčného systému).
- Jedinci s nestabilnými srdcovými chorobami, ťažkou hypertenziou, cukrovkou, poruchou pľúc, rakovinou alebo srdcovými a cievnyimi chorobami.
- Jedinci s anamnézou ezofagitídy, hiátové prietrže alebo gastroezofageálne refluxné choroby (GERD).

Osoby so zvláštnymi alergiami môžu po použití zaznamenať alergickú reakciu alebo nepohodlie. Ak trpíte alergiami, poraďte sa pred použitím tohto prípravku so svojim lekárom.

**Nie je určené pre nepľnoletých.**

## **Možné vedľajšie účinky**

Možné vedľajšie účinky môžu zahŕňať: podráždenie úst a krku, kašeľ, zvýšený odpor dýchacích ciest, bolesť na hrudi, zvýšený krvný tlak, zvýšený srdcový tep, vracanie, nevoľnosť, bolesť hlavy, závraty bolesť žalúdka.

Ak zaznamenáte niektorý z vyššie uvedených nežiaducich účinkov alebo akékoľvek možné nežiaduce účinky, ktoré nie sú uvedené v tejto príručke, okamžite prestaňte výrobok používať. Ak nežiaduce účinky pretrvávajú aj potom, čo ste prestali prípravok používať, poraďte sa so svojim lekárom alebo zdravotníkom.

**Uchovávajúte mimo dosahu detí, osôb mladších ako 18 rokov a domácich zvierat.**

Obsah náplne: 2 ml.

Obsah nikotínu vo výrobku:  
16,2 mg/ml.

Obsah nikotínu v jednej dávke:  
0,0324 mg.

**Minimálna trvanlivosť:**

18 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na zadnej strane obalu.

**Dovozca:** Caesar Vape s.r.o.,  
Tálínská 1003, Praha 9, 198 00,  
tel.: +420 776 888 898,  
info@venixvape.cz

 **relx.czsk**  
**www.relx.cz**

**Výrobca:** ALD Group Limited.  
Adresa: Building B, No. 2, Industrial  
Third Road, Tangtou Community,  
Shiyan Street, Bao'an District,  
Shenzhen, Čína.  
**Vyrobené v Číne.**



Význam tohto grafického symbolu znamená, že tento výrobok obsahuje batériu, ktorá po ukončení svojej životnosti nesmie byť odstraňovaná ako netriedený komunálny odpad, nesmie sa skládkovať, ale musí byť odovzdaná na miestach na to určených alebo osobám na to oprávneným v súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z., Zákon o odpadoch, tak aby bola zaistená ich ekologická recyklácia. Batéria v tomto výrobku neobsahuje väčšie množstvo ortuti a kadmia ani olova ako je špecifikované v zákone č. 79/2015 Z.z., Zákon o odpadoch.



Likvidácia elektrických a elektronických zariadení. Tento symbol znamená, že tento výrobok, ktorý je elektrozariadením nesmie byť vyradený ako netriedený odpad, ale musí byť zaslaný do špeciálnych zberných zariadení pre ďalšie využitie a recykláciu.

V prípade nežiaducich účinkov bezodkladne kontaktujte lekára a informujte nás na telefón/e-mail alebo sa prosím zaregistrujte na našich oficiálnych webových stránkach [www.relax.cz](http://www.relax.cz)